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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІСЛЯ

ТРАВМАТИЧНИХ ПОДІЙ: РОЛЬ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ОНЛАЙН-

РЕСУРСІВ

Проблема інноваційних підходів до психологічної реабілітації після 

травматичних подій, зокрема в умовах війни в Україні, стає надзвичайно 

актуальною через зростання кількості посттравматичного стресового розладу 

(ПТСР). Військові конфлікти призводять до значного збільшення числа осіб, які 

потребують психологічної підтримки та реабілітації. Це вимагає вдосконалення 

методів реабілітації, враховуючи унікальність і складність психічних травм. 

Розвиток та впровадження новітніх методик стають важливим завданням для 

ефективної реабілітації та підтримки постраждалих. Роль технологій у 

забезпеченні доступу до психологічної підтримки також надзвичайно важлива, 

де онлайн-ресурси та технології можуть полегшити доступність до 

реабілітаційних заходів, зокрема в умовах віддалених або важкодоступних 

районів. Таким чином, розв’язання цієї проблеми передбачає інтеграцію 

технологічних рішень, дослідження новітніх наукових підходів та уважне 

врахування особливостей травматичного досвіду в контексті війни в Україні.

Роль технологій у  реабілітації. Сучасні технології відкривають безліч 
можливостей для покращення психологічної реабілітації після травматичних 
подій. Використання віртуальної реальності (VR) стає важливим компонентом у 
реабілітаційних програмах. VR дозволяє переживати сценарії, які можуть 

викликати стрес, контролюючи інтенсивність та темп. Це допомагає знижувати
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тривожність та фобії, дозволяючи поступово звикати до травматичних спогадів. 

[3, 5]
Онлайн-ресурси для психологічної підтримки. Використання онлайн- 

ресурсів у психологічній реабілітації є ефективним та доступним способом 
забезпечити підтримку на відстані. Мобільні додатки та веб-платформи 
дозволяють індивідуалізувати психотерапію, забезпечуючи можливість 
проведення сеансів навіть тим, хто перебуває в важкодоступних регіонах чи в 
умовах віддаленої ізоляції. [2, 4]

Інтерактивні технології та мобільні додатки. Інтерактивні технології, 
такі як біофідбек та аплікації для контролю емоційного стану, стають важливими 
елементами реабілітації. Вони дозволяють військовослужбовцям відстежувати 
та регулювати свої емоції, розвиваючи навички саморегуляції. Такі інтерактивні 
інструменти стають не лише ефективними для реабілітації, але й сприяють 
активній участі військовослужбовця в процесі відновлення. [1]

Інноваційні підходи до психологічної реабілітації відкривають нові 
горизонти у лікуванні психічних травм, зокрема в умовах війни. Технології та 
онлайн-ресурси виявляються необхідними інструментами, що сприяють 
ефективній та доступній психологічній підтримці. Подальший розвиток цього 
напрямку дозволить забезпечити більш ефективну допомогу тим, хто потребує 
психологічної реабілітації після травматичних подій.
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